助力具域发展

工行"乡村振兴福农卡"火热发行

本报讯近日,记者从工行平顶山分行获悉,为不断深化县域金融服务布局,扩大乡镇区域服务覆盖面,工行面向县域乡村客户专门推出"乡村振兴福农卡"专属卡,为县域客户提供存款、理财、贷款服务以及专属权益。

"乡村振兴福农卡"重点面 向县域种养殖大户、家庭农场、 农民合作社、农业企业等新型 农村经营主体客户,县域新市 民客户、农民主播客户、棚改拆 迁客群、建工客户等人群发 行。持卡客户可以享受工商银 行面向县域地区推出的幸福 "1+4"专属服务。

一卡:该卡具备工行标准 借记卡全部基本功能,同时提 供每年36笔跨行ATM取款手 续费减免优惠。

四项综合服务: 1.幸福存

款:面向县域地区新客户(开户时间不足6个月)和潜力客户(金融资产5万元以下),提供"幸福存3号"存款产品,起存3000元,利率最高较央行基准利率上浮50BP;2幸福理财:涵盖了鑫添益短债债券每日开放产品(代码19gs6101)等专属理财、基金、私人银行产品

在内的综合投资理财服务;3. 幸福贷款:为县域地区拆迁 安置客户、代发工资客户、产业经营客户、个人商户客户等提供的"幸福安居贷""产 民消费贷""产业惠市"服务; 4.福农大礼包:为持卡人提供 县域版手机银行新客百礼、 安全检测有礼等专属活动。 持卡人还可在中国银联云闪

付专区领取免费法律服务权益、医疗服务权益、涉农意外保险权益、农技指导权益,参加云闪付多项专属活动(具体权益、服务时间等请以云闪付显示为准)。

办卡方式:客户可以持本 人有效身份证件到工行平顶山 分行各县域网点办理乡村振兴 福农卡,具体办理情况以网点 规定为准。 (张秀玲)

工行平顶山分行 强化安全管理促进业务发展

本报讯 近日,工行平顶山分行行长、副行长、高级经理等分别带队开展多次突击检查,检验日常带班值守、巡逻、应急联动及应急预案执行情况,想方设法保证安全生产机制运转畅通。

近年来,该行始终坚持 生命至上、安全第一的理 念,细化落实"三个必须" (管行业必须管安全、管业 务必须管安全、管生产经营 必须管安全),将安全生产 责任制落实到边到底,压实 各级主体责任,以高水平 全保障支持高质量发展。

抓牢领导责任。各级 机构主要负责人切实人" 要负责人责任人" 责人要全生产"第一责任人" 责,全面做好动工作全生, 组织情、领导生生, 经等领导性产工产员员 。,指导检查各问题隐患, 有好整改行破惯有思 级班子成员打破惯有思维, 开展业务的同时不忘对重点时期、重点部位、日常隐患等重要节点的安全检查,日常工作中多走一走、问一问、看一看、查一查,防范安全风险,消除风险隐患。

抓实专业责任。各专业 部门组织本部门员工开展安 全宣传教育和警示教育培 训,落实安全管理制度与措 施,加强办公室安全管理及 隐患排查,维护办公及营业 场所安全,知晓本岗位存在 的危险因素、防范措施和应 急预案。同时,多个部门联 合召开案防分析会及联动检 查,结合不同专业特点,分析 可能发生生产安全事故的部 位、流程和环节,完善相关安 全管理制度,相关部门负责 人靠前指挥、亲自协调,确保 有人抓、有人管,做到守土有 责、守土负责、守土尽责。

抓细全员责任。按照安全生产目标责任书要求,该行做到任务明确、责任到人、工作到位,做好日常"一楼四室"安全巡查,加强网点安全

管理,定期组织防抢、防盗、防火等应急预案培训及演练。同时,该行发动员工积极参与安全生产隐患排查,人人争当"安全吹哨人",营造全员查隐患的良好氛围。

抓好体系建设。该行 严格值班值守制度,认真负履 行预案请假制度,网点领 持手机24小时通信畅通; 持手机24小时通信畅通; 期召开安全生产成员运 安全委员商、值守人员 安全及服务商、值守人防、物 技防,确保各专业条线 履职到位、管理到位、监督 位。

坚持全面排查与专项 治理相结合,多部门联合检 查与安保专业检查相结合, 上级行检查与自查自纠相 结合,确保了问题及时发 现、及早处置、闭环管理,把 风险控制在隐患形成之前, 把隐患消灭在萌芽状态,推 动该行各项工作安全稳健发 展。 (秦建伟 张秀玲)

优质服务 为民解忧

农行卫东支行 "浓情暖域"持续升温



本报讯8月8日上午,一位神色焦急、满头大汗的中年男子走进农行平顶山市卫东支行贸易广场分理处,看到大堂经理就急切地询问:"你好,我需要激活社保卡,能不能上门服务?"该行大堂经理将客户引至一边细问缘由。

经了解得知,该客户的父亲目前正在我市某医院的重症监护室里,由于其社保卡前一段时间刚补办出来,还没来得及激活,父亲就住院了。现该客户接到要向社保卡上发放补助的通知,急需激活社保卡,便询问银行能否提供上门服务。

该行大堂经理立刻将情况反映 给网点主任张昆阳,张昆阳安排 好人员后,就与客户约定当天下 午上门为老人激活社保卡。

当天下午,张昆阳与网点 经理霍照宇两人顶着酷暑如约 来到医院,到达病房后,看到老 人意识清醒,顺利地为客户办 理了社保卡激活业务(如图李 震摄)。

张昆阳说,下一步,该行将始终秉承"客户至上始终如一"的服务理念,持续深入开展"浓情暖域"网点服务升温工程,为客户提供暖心服务,不断增强客户的满意度。(李震胡志军)

人行平顶山市中心支行:

深化"志愿服务+"模式助力创文

本报讯8月8日,在湛河区飞行社区,一位老大爷对着正在清理公告栏的志愿者竖起了大拇指。他动情地说:"你们辛苦了,还是整洁的墙壁看着舒心,这才是文明社区应该有的样子。"

这是人民银行平顶山市中 心支行开展志愿服务活动、助 力文明城市创建的一个缩影。

今年以来,人民银行平顶 山市中心支行认真落实市委、 市政府文明城市创建的部署要求,不断深化"志愿服务+"模式,用实际行动传播社会正能量,为文明城市创建贡献力量。

志愿服务+社区治理,让 居民环境美起来。按照市文明 城市创建指挥部的统一安排, 该行主动与帮扶社区对接,详 细了解社区现状和存在问题, 组织志愿者开展卫生清扫、小 广告清理等志愿服务活动,调动小区居民参与社区卫生环境综合整治的积极性和主动性,营造了"人人了解创建、人人参与创建"的浓厚氛围。

志愿服务+交通劝导,让城市道路通起来。在做好社区帮扶的同时,该行还组织志愿者积极参与"文明交通岗"志愿服务活动。志愿者们在路口对行人及非机动车横穿马路、乱闯红灯等现象进行劝阻纠正,引导市民安全出行、文明礼让。

志愿服务+金融宣传,让 安全意识树起来。该行充分 结合重要时间节点,深入河 南城建学院、市特殊教育学 校、鲁山县下汤镇温汤庙教 学点开展诚信文化进校园活 动,帮助学生扣好人生的"诚 信扣子";在全市范围内开展 "普及金融知识,守住'钱袋子'"志愿服务活动,针对群众关心的防范电信诈骗、存款保险、人民币反假、征信知识热点问题,开展线下集中宣传活动21次,参与志愿者400多人次,发放宣传资料8000多份,受益群众达11万人,展现了金融知识普及的央行担当。

志愿服务+疫情防控,让 防控能力强起来。该行成立 "鹰城央行志愿服务队",积极 参与全市核酸检测志愿服务 工作。疫情防控期间,面对社 区防控的压力,该行动员志愿 者参与社区卡点执勤、物资配 送等活动,参与人数150多人 次,牢牢扛起了疫情防控的央 行责任;在机关,29名志愿者 主动担当、坚守岗位,保证了 金融服务"不断档"。

(宁鹏飞叶甜甜)

农行鲁山县支行开展 暑期青少年金融消保宣传

本报讯"持卡消费时不要把卡递给陌生人,不要随意说出密码,接到陌生电话不要轻易汇款。"日前,农行鲁山县支行工作人员走进鲁山县城一个居民区,针对青少年开展金融消保宣传。

为持续丰富人民群众金融知识,维护消费者合法权益,打造有温度的金融品牌,一直以来,该行主动从网点走出去,组织辖内分支机构积极走进社区,开展消费者教育宣传指导活动。

今年6月以来,趁着暑期,该行先后走进网点附近的多个居民区,开展"金融万里行防;为学生"金融宣传活动,以现场小课堂讲座的方式,从真实案例切入,生动形象地为青少

年讲解易接触的诈骗套路,开阔了他们的眼界,增强了自我保护意识,为帮助青少年正确树立金钱观、消费观,守护好"钱袋子"起到了积极作用。

7月初在某小区的一次金融宣传活动中,该行鲁阳分理处主任邢军刚听到一位家长抱怨儿子刚通过微信转账1000元购买游戏装备。邢军刚赶忙接过手机,通过电话与微信客服沟通,及时撤回了转账,挽回了损失,令家长感动不已。趁机会,邢军刚向旁边围观的青少年及家长讲解了什么是非法集资、如何防范电信网络诈骗,介绍了征信、反洗钱、保护个人金融信息等金融知识,受到了欢迎。